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PËRMBLEDHJE EKZEKUTIVE

Misioni i Bashkisë Tiranë është sigurimi i një qeverisje të drejtë, të efektshme dhe efikase me qytetarët duke njohur dhe respektuar ekzistencën e

identiteteve  dhe vlerave  të  ndryshme të  komunitetit,  respektimin  e  të  drejtave  dhe lirive  themelore  të  tyre,  duke mbështetur  dhe siguruar

mirëqënie  dhe  duke  garantuar  standarde  bashkëkohore  në  ofrimin  e  shërbimeve,  mjedis  të  shëndetshëm,  vlera  të  larta  të  bashkëjetesës

komunitare dhe një ndjenjë të pronësisë/zotërimit mes banorëve mbi të mirat publike.

Për të përmbushur këtë mision Bashkia e Tiranës, Drejtoria e Përgjithshme e Planifikimit Strategjik dhe Burimeve Njerëzore,  ka hartuar Planin

Strategjik të Bashkisë Tiranë (PSBT) , një dokument që përban prioritetet dhe objektivat e institucionit për vitin 2019, të detajuara dhe grupuara

sipas 11 Drejtorive te Përgjithshme. Për cdo Drejtori të përgjithshme janë përcaktuar objektivat dhe projektete apo aktivitet që do të zhvillohen

nga 50 drejtoritë e të gjithë aparatit të BT-së. Bazuar tek funksionet që ka cdo drejtori janë përcaktuar styrukturat përgjërgjëse dhe strukturat

mbështetesë për realizimin e këtij plani. 

PSBT përcakton në mënyrë të detajuar të gjitha veprimet të cilat duhet të ndërmerren për t’i arritur objektivat dhe prioritetet strategjike. PSBT

për vitin 2019 është përpiluar në bazë të: (i) Funksioneve, kompetencat dhe detyrat e përcaktuara nga kuadri ligjor dhe rregullorja e BT-së, (ii)

Prioritetet dhe objektivat e përcaktuara nga Strategjia e Zhvillimit të Qendrueshëm të Bashkisë Tiranë 2018 – 2022,  (iii) Platformën socio-

ekonomike  të Kryetarit të Bashkisë, (iv) Buxhetin e miratuar në Këshill Bashkiak viti 2019 dhe (v) Planet vjetore të strukturave të BT-së. 

Në  këtë  dokument  janë  specifikuar  prioritetet  e  vitit  2019,  të  detajuara  në  objektiva,  programe,  projekte/aktivitete  dhe  në  indikatorë  të

monitorueshëm për të gjitha drejtoritë e BT-së. Për secilin nga programet dhe projektet janë identifikuar strukturat përgjegjëse për zbatimin e

tyre. Në disa raste ka më shumë se një strukturë përgjegjëse, kjo nisur nga kompleksiteti që kanë disa projekte.  Hartimi dhe zbatimi  i këtij plani

do të kontribuojë jo vetëm në përmbushjen e prioriteteve dhe objektivave që ka Bashkia e Tiranës për vitin 2019, por do lehtësojë koordinimin

mes strukturave si edhe do të përmirësojë ndjeshëm procesin e transparencës me qytetarët të cilaët janë edhe përfituesit e drejtpërdrejtë nga

përmbushja e objektivave. 
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OBJEKTIVAT STRATEGJIKE TË BASHKISË TIRANË PËR VITITN 2019

I. Përmirësimi i infrastrukturës arsimore  dhe rritja e aksesit dhe gjithpërfshirjes në arsim

Rritja e kompetencave të NJQV-ve në vazhdën e reformës së decentralizimit të funksioneve ka sjellë ndër të tjera rritjen e përgjegjësive të

NJQV-ve kundrejt  sektorëve  prioritarë,  siç  është  edhe  ai  i  arsimit.  Vizioni  i  BT-së  në  drejtim të  sektorit  të  arsimit  synon ofrimin  e  një

infrastrukture moderne të institucioneve arsimore, që bazohet në plotësimin e nevojave dhe interesave të nxënësve dhe studentëve në Tiranë, për

të  garantuar  rritjen e cilësisë  së mësimdhënies,  sigurimine  standardeve dhe aksesit  më të  lartë  nga të  gjithë grupet shoqërore në të  gjithë

territorin, standarde në rezidencat universitare si dhe kthimin e institucioneve arsimore në qendra të rëndësishme komunitare. 

Përmirësimi i cilësisë së infrastrukturës arsimore si dhe krijimi i infrastrukturave të reja do të vazhdojë të jetë një objektiv strategjik edhe për

vitin 2019. Gjithashtu BT i ka dhënë prioritet më shumë se kurrë rritjes së aksesueshmërisë arsimore për grupet e pa favorizuara si fëmijët me

aftësi të kufizuara, fëmijët në zona të thella rurale dhe ata me ndihmë ekonomike duke iu përmbajtur vizionit të saj dhe atij kombëtar. 

Rezidencat universitare do të vazhdojnë të jenë në fokus  të punës së BT edhe për këtë vit duke qenë se Tirana akomodon numrin më të lartë të

studentëve në të gjithë Shqipërinë, kjo jo vetëm për faktin se në kryeqytete janë përqendruar numri më i madh i institucioneve të arsimit të lartë

por sepse metropoli ofron më shumë mundësi për punësim. 

BT synon të nxisë shfrytëzimin maksimal të hapësirave të këtyre objekteve në funksion të edukimit dhe ndërveprimit të komunitetit nëpërmjet

programit “Shkolla si Qendra Komunitare”.  

II. Qytet i aksesueshëm dhe gjithpërfshirës

PSBT për vitin 2019 e vë theksin në zhvillimin e një qyteti gjithëpërfshirës, i cili është në funksion të qytetarëve dhe garanton një zhvillim të

integruar ekonomik, social dhe territorial duke rritur mirëqënien e qytetit.
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Tirana për të gjithë përbëhët nga një grup politikash me fokus rritjen e cilësisë së jetës së qytetarëve dhe rritjen e aksesueshmërisë së qytetit nga

të gjithë. Nëpërmjet këtij objektivi, synohet përmirësimi i një sërë elementesh me impakt të drejtpërdrejtë tek çdo grupmoshë e popullsisë që

përfshihen në territorin e BT-së.

Ky objektiv është një ndër më sfidueset dhe synon të nxisë mobilitetin alternativ nëpërmjet zgjerimit  të rrjetit  të korsive të dedikuara për

biçikleta  dhe përmirësimit të shërbimit të operatorëve në këtë fushë, të përmirësojë situatën e parkimit nëpërmjet rritjes së kapacitetit  dhe

përdorimin efiçent të hapësirave ekzistuese dhe përmirësimit të shërbimit të parkimit me pagesë. Vëmendje ka edhe trasnporti publik ku do të

garantohet një sistem transporti i sigurt, miqësor ndaj mjedisit dhe me eficiencë të lartë për distanca mbi 5 km. 

Hapësirat publike të gjelbra do vazhdojnë të jenën nën një proces transformimi të qendrueshëm me qëllim shtimin e sipërfaqeve që i japin

frymëmarrje qytetit. Vëmendje edhe për këtë vit do të kenë rehabilitimet e blloqeve të banimit si dhe nxitja e bashkëpunimit  efektiv mes BT-së

dhe qytetarëve për përmirësimin e infrastrukturës së objekteve në bashkëpronësi. 

Përpjekjet e BT-së për të siguruar një qytet të pastër, me një sistem të mirë të manaxhimit të mbetjeve dhe të furnizimit e ujë do të vazhdojnë dhe

zbatimi i projekteve të planifikuara do të japë efektet e pritshme për të gjithë qyetarët.

III. Rivitalizim urban që harmonizon infrastrukturën, shëbimet publike dhe nxit zhvillimin ekonomik

Me reformën administrative territoriale BT tashmë përfshin një territor me një sipërfaqe rreth 25 herë më të madh dhe heterogjen. Kjo ka nxitur

projektimin e një sistemi policentrik që bazohet jo vetëm në praninë e disa epiqendrave urbane, me orientim ekonomik dhe shoqëror por edhe me

ndërveprim dhe ndërvarësi që lindin prej tyre.

Dinamikat policentrike të ardhshme janë përcaktuar duke marrë në konsideratë praninë e sektorëve të rëndësishëm të ekonomisë, karakteristikat

e veçanta shoqërore dhe sociale dhe profilet aktuale të zhvillimit.  Krahas funksioneve kryesore për çdo pol është parashikuar përmirësimi i

shërbimeve bazike shkolla, çerdhe, kopshte, infrastrukturë rrugore, parqe, qendra komunitare dhe kulturore, etj. Për secilin pol është parashikuar
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një kuotë ndërtimi në konvencion apo subvencion me shërbimet kryesore në mënyrë që të kthehen në zona të pëlqyeshme në çdo orë të ditës.

Projektet që parashikohen të zbatohen për krijimin dhe funksionimin e pesë poleve urbane, gjatë vitit 2019 do të realizohen në tre shkallë:

Policentrizëm në shkallë urban.  Në këtë fazë në vëmendje do të jenë rehabilitimi dhe mobilimiurban që përfshin infrastrukturën e rrjeteve

inxhinjerike, rrjetit rrugor, hapësirave publike, sipërfaqeve të gjelbra, ndriçim etj

Policentrizëm në shkallë lokale. Fokusi në këtë fazë do të jetë mbi furnizimin me shërbime publike i epiqendrave dhe zonave përreth. Këtu

përfshihen ndërtim/rehabilitim i shkollave, çerdheve dhe kopshteve, tregjeve publike, qendrave sociale, kënde lojrash, terrene sportive etj

Policentrizëm në shkallë territoriale. Në këtë fazë do themelohen institucione/partneritet me komunitetin apo aktorë të tjerë të përfshirë që do të

krijojnë tipare të dallueshme sipas karakterit të çdo poli. 

IV. Garantimi i zhvillimit të qendrueshëm ekonomik

Ekonomia e Tiranës në përgjithësi  ka qenë dhe vazhdon të jetë e ushqyer nga sektorët e shërbimeve, tregtisë,  ndërtimit  dhe transportit.  Si

sektorëtme prurjet më të mëdha të të ardhurave gëzojnë vëmendjen më të madhe dhe të vazhdueshme si nga pushteti vendor edhe nga ai qëndror.

Por tashmë, sipërfaqja e shumëfishuar e BT-së me 13 NJA-të rurale dhe kompetencat e reja që i kanë kaluar BT-së, evidentojnë nevojën për ti

kushtuar vëmendje më të lartë zhvillimit të qendrueshëm të ekonomisë.

Qëllimi është të krijohen modele të qëndrueshme në tre aspektet/kolonat e veprimtarisë njerëzore: ekonomike, sociale dhe ekologjike. Zhvillimit

i qendrueshëm i ekonomisë nënkupton gjetjen e një ekuilibri koherent dhe një harmonie afatgjatë në mes të këtyre tre kolonave. Kjo çështje

ndërsektoriale  do të  jetë  sfida edhe për  vitin  2019 për BT, që duhet të  marrë në konsideratë  këto aspekte në përcaktimin  dhe zbatimin  e

politikave dhe duhet të përfshijë domosdoshmërisht pjesëmarrjen e vazhdueshme të të gjitha palëve të interesuara (qytetarët, bizneset, shoqatat,

etj) si formë e suksesshme e demokracisë pjesëmarrëse.
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Duke qenë se zhvillimi i  ekonomisë është një proces transformimi në të cilin shfrytëzimi i  burimeve natyrore,  përzgjedhja e investimeve,

orientimi i ndryshimeve teknologjike dhe institucionale realizohen duke garantuar qendrueshmëri në të ardhmen, janë parashikuar programe e

projete që synojnë përmirësimi i cilësisë së shërbimeve dhe pajisja me infrastrukturën e nevojshme për bizneset, mbështetje financiare dhe

incentva fiskale, ritja e konkurrueshmërisë dhe thithja e investimeve të huaja. 

V. Forcimi i qeverisjes së mirë dhe respektimi i të drejtave të qytetarëve

Qeverisja  e mirë përbën ndër kushtet  thelbësore që duhet të  plotësojë  një shtet  demokratik  dhe sidomos aspirues për tu integruar  në BE.

Qeverisja e mire fillon në nivel vendor dhe të njëjtat parime të qeverisjes së mirë, aplikohen edhe në nivel qendror. Këto parime janë shprehur

qartë në Kartën Europiane të vetëqeverisjes vendore, të cilën Shqipëria është angazhuar ta zbatojë.  Bazuar edhe tek parimi i subsidiariteti,

përgjegjësitë publike duhet të ushtrohen nga autoritetet të cilat janë më pranë qytetarëve. Autoritetet e QV-ve janë në pozicionin më të mirë dhe

më të  informuar  për  të  ndërmarrë veprime të  suksesshme në nivel  vendor dhe rajonal.  Kjo nënkupton jo  vetëm pushtet  vendor por  edhe

përgjegjësi vendore. BT ka përcaktuar si prioritet të saj forcmin e qeverisjes së mirë dhe respektimin e të drejtave të qytetarëve i cili do të

realizohet nëpërmjet 3 programeve:

Rritja dhe forcimi i kapaciteteve institucionale dhe burimeve njerëzore në nivel vendor ka për qëllim funksionimin me eficiencë të lartë të

sistemit të zhvillimit të kapaciteteve dhe burimeve njerezore të administratës së BT-së në koordinim me planet dhe objektivat strategjike të

institucionit me synimin e vetëm, përmirësimin e ofrimit të shërbimeve publike.

Sigurimi i një qeverisjeje transparente dhe rritja e llogaridhënies  ka për qëllim garantimin e njëqeverisje të mirë të orientuar drejt qytetarëve.

Vendimarja vendore do të jetë gjithpëfshirëse dhe transparente dhe me pjesëmarrje të balancuar gjinore. Llogaridhënia në nivel vendor do të

nxitet  edhe  nëpërmjet  zbatimit  të  sistemeve  të  menaxhimit  të  performancës,  që  do  të  jenë  instrumente  objektive  në  transparencën  dhe

llogaridhënien e njësive të qeverisjes vendore.
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Forcimi i financave vendore që ka për qëllim garantimin e një menaxhimi fnanciar të shëndoshë në BT. Praktikat më të mira të menaxhimit

fnanciar në nivelin do të shoqërohen me rritjen e llogaridhënies dhe kontrollin fnanciar për të shmangurabuzimet dhe korrupsionin në nivel

vendor. 

Për këtë objektiv në bashkëpunim me të gjitha strukturat e BT-së janë përcaktuar 3 programet dhe 7 aktivitetet/projektet të cilat do të bëjnë të

mundur përmbushjen e këtij objektivi. Në këtë plan janë përcaktuar gjithshtu edhe indikatorët të cilët do të përdoren për procesin e monitorimit

dhe vlerësimit të përmbushjes së objektivit.
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STRUKTURA E BT-së DHE PLANET E DREJTORIVE TË PËRGJITHSHME

Bashkia e Tiranës është e organizuar në 11 Drejtori të përgjithshme në varësi të plotë nga Kryetari dhe nga 50 drejtori, kjo bazuar në  Urdhërin e

Kryetarit nr. prot. 1108, datë 10.01.2019 Për “Miratimin e Strukturës dhe Organikës të Institucionit të Bashkisë së Tiranës”.

Bazuar në Rregulloren për organizimin, funksionimin, detyrat dhe kompetencat e administratës së Bashkisë Tiranë, është krijuar një kuadër

rregullator për funksionimin me efikasitet dhe eficiencë të administratës ku secila prej këtyre strukturave e ka të mirëpërcaktuar misionin dhe

detyrat qe duhet të realizojë. Deyrat rutinore administrative nuk janë përfshirë në PPBT pasi pavarësisht objektivave të cilat ndryshojnë nga viti

në vit, këto detyra mbeten të njëjtat.

Gjatë ushtrimit  të veprimtarisë së saj administrata e BT-së bazohet në këto parime:

 parimi i barazisë

 parimi i ligjshmërisë

 parimi i ndalimit të konfliktit të interesit

 parimi i mbrojtjes së interesit publik

 parimi i vazhdimësisë

 parimi i transparencës

 parimi i ndershmërisë 

 parimi i bashkëpunimit

Në këtë plan janë përfshirë të gjitha ato struktura (drejtori) që kanë impakt direkt në përmbushjen e objektivave për vitn 2019, ndërsa strukturat e

tjera kanë funksion mbështetës për përfomancën e punës së BT-së dhe nuk janë përfshirë në këtë dokument pasi planet e tyre vjetore janë të

përcaktuara nga procedurat administrative që parashikon kuadri ligjor. 

Më poshtë paraqitet skematikisht organigrama e BT
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Misioni:

OBJEKTIVAT PROJEKTE / AKTIVITETE INDIKATORËT

1.1 Regjistrimi dhe formalizimi i strukturave të Kryesive Numri i kryesive të regjistruara.
1.2 Regjistrimi dhe formalizimi i Administratorëve Numri i administratorëve të formalizuar.

1.3 Numri i kontratave
1.4 Digjitalizimi dhe krijimi i sistemit Online për të gjitha objektet e banimit Sistem online funksional

1.5 Numri i struktururave të krijuara.

1.6
Rregullore e hartuar dhe e miratuar

2.1
Numri i projekteve të miratuar

3.1
Infrastrukturë e krijuar dhe funksionale

4.1 Plan – Veprimi  për përballimin e Emergjencave Civile Plan veprimi i hartuar dhe miratuar.

4.2 Numri i strukturave të krijuara

4.3 Numri i hartave me zonat e rrezikuara

4.4 Marrëveshje e rinovuar

4.5
Riparimi i urave te demtuara dhe marrja e masave parandaluese 

PLANI I DREJTORISË SË PËRGJITHSHME TË OBJKETEVE NË BASHKËPRONËSI, ADMINISTRIMIT TË NJËSIVE ADMINISTRATIVE 
DHE EMERGJENCAVE CIVILE  (DPOBANJAEC)

DPOBANJAEC  është përgjegjesë  për administrimin e çdo çështje që lidhet me sigurimin e ofrimit të shërbimeve në fushën e bashkëpronësisë dhe 
koordinimit me 24 Njësitë Administratve dhe 3 Lagjeve si dhe për mirëadministrimin e çdo çështje që lidhet me menaxhimin e rasteve tw 
emergjencave civile duke marrë masat e duhura  parandaluese dhe masa konkrete për minimizimin e pasojave. 

DREJTORIA 
PËRGJEGJËSE

Hartmin e politkave 
për implementmin e 

projektt për 
Administrimin e 

Bashkëpronësisë.

Drejtoria e 
Objekteve ne 

Bashkepronesi 
dhe 

Administrimit te 
NjA

Regjistrimi dhe formalizimi i kontratave mes kryesive dhe 
administratorëve

Hartmi/përcaktmi dhe menaxhimin e  procedurave për administrimin e 
godinave 
Përcaktmi i standardeve minimale për ruajtjen e higjienës, shëndett 
publik, mbrojtjen kundër zjarrit si dhe mirëmbajtjen fzike të mjediseve  
që janë pjesë e aktt të bashkëpronësisë

Programi "Fondi i 
Komuniteteve"

Bashkëpunim me të gjithë kryesitë dhe administratorët e certfkuar për 
të nxitur  bashkëpunimin dhe hartmin dhe zbatmin e projekteve 

Krijimi i 
infrastrukturës 

zgjedhore
 Infrastrukturë sipas kërkesave ligjore për Zgjedhjet e Organeve të 
Qeverisjes Vendore të datës 30.06.2019

Marrja e masave për 
parandalimin, 
mbrojtjen dhe 

riparimin e 
dëmtmeve nga 

fatkeqësitë natyrore

Drejtoria e 
Emergjencave 

Civile

Ngritja e strukturave tw pwrhershme ose tw pwrkohshme, grupet e 
verifkimit ne terren  te demeve ne rastet emergjente 
Percaktmi dhe edvidentmi I te gjitha zonave me me rrezik ne te gjithe 
territorin qe perfshin Bashkia e Tiranes
Rinovimi I marreveshjes me Insttutn e Ndertmit per kryerjen e 
ekspertzes teknike te objeketve 

1. Numri i objekteve të riparuara
2. Numri i masave të marra 
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PLANI I DREJTORISË SË PËRGJITHSHME TË PROMOVIMIT TË QYTETIT (DPPQ)

Misioni:

OBJEKTIVAT PROJEKTE / AKTIVITETE INDIKATORËT

1.1 Mbështetje për projektet masive të traditës Numri i  pjesëmarrësve

1.2
Numri i  pjesëmarrësve
Numri i  pjesëmarrësve

1.3
Numri i  pjesëmarrësve

1.4 Numri i  pjesëmarrësve

1.5 Numri i  pjesëmarrësve
2.1 Numri i  pjesëmarrësve
2.2 Përurimi i Muzeut Kadare Muze funksional 
2.3 Dita ndërkombëtare e Monumenteve dhe Siteve Numri i  pjesëmarrësve
2.4 Dita Ndërkombëtare e Muzeve Numri i  pjesëmarrësve
2.5 Projekt “Udhëtmi me autobus të hapur Numri i  pjesëmarrësve
2.5 Festa e fërgesës Numri i  pjesëmarrësve
2.6 Stand up Paddle në liqenin e Farkës Numri i  pjesëmarrësve
2.7 Festa e Verës  në Shesh Numri i  pjesëmarrësve
2.8 Domate Fest Numri i  pjesëmarrësve
2.9 Dita Botërore e Turizmit Numri i  pjesëmarrësve

2.10 Dita Kombëtare e Trashëgimisë Kulturore Numri i  pjesëmarrësve
2.11 Guidë tematke: “Figura e Nënë Terezës” Numri i  pjesëmarrësve
2.12 Festa e Ullirit Numri i  pjesëmarrësve
2.13 Guidë tematke: “Dita e çlirimit të Tiranës” Numri i  pjesëmarrësve

2.14 Guidë tematke: “Shpallja e Pavarësisë” Numri i  pjesëmarrësve
2.15 Numri i  pjesëmarrësve

DPPQ është është përgjegjëse për hartmin,programin dhe zhvillimin e politkave vendore dhe projekteve konkrete në 
funksion të ruajtjes,rijetëzimit dhe promovimit së trashigimisë kulturore dhe zhvillimit të qëndrueshëm të turizmit në 
Tiranë për intesfkimin e jetës artstke e kulturore, rinore dhe mjedisore

DREJTORIA 
PËRGJEGJËSE

Promovimi I vlerave 
kulturore dhe artstke të 

qytett 

Drejtoria e Artt dhe 
Kutures

Organizimi I 147 aktviteve artstke sipas kalendarit 
vjetor

Organizimi i aktvitete Nderkombetare/ Rajonale 
gjithperfshirese ne arte

Mbledhje të Bordit KAK, një herë në muaj. ( 11 + 1 
mbledhje strategjike)
Mbledhje të këshillit të profesorëve për emërtmin e 
rrugeve dhe shesheve ( cdo muaj)

 Promovimi  i  Serave 
turistke dhe trashegimise 

kulturore te qytett

Guidë më tematikë: “Tirana 1920”

Drejtoria e 
Trashëgimisë 
Kulturore dhe 

Turizmit

 Nata e Bardhë
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3.1 Ore edukatve me shkollat 9-vjeçare të Tiranës Numri i  pjesëmarrësve

3.2 Numri i  pjesëmarrësve

3.3
Numri i  pjesëmarrësve

3.4 Java e Mjedisit Numri i  pjesëmarrësve
3.5 Java Europiane e Levizshmërisë Numri i  pjesëmarrësve

3.6 Numri i  pjesëmarrësve
4.1 Tirana Art Fest 4

Drejtoria e Rinisë

Numri i  pjesëmarrësve

4.2
Numri i  pjesëmarrësve

4.3 Ngritja e grupeve të leximit në çdo shkollë Numri i  pjesëmarrësve
4.4 Takim për Librin. Numri i  pjesëmarrësve
4.5 Aplikimi per “European Youth Capital” Numri i  pjesëmarrësve
4.6 Dita Botërore e Poezisë Numri i  pjesëmarrësve
4.7 Festvali letrar në  poezi dhe ese Numri i  pjesëmarrësve
4.8 Projektt i Debatt Numri i  pjesëmarrësve
4.9 Dita Boterore e Librit Numri i  pjesëmarrësve

4.10 Youth Camp Numri i  pjesëmarrësve
4.11 Shkëmbime Rinore- Youth Trail Numri i  pjesëmarrësve
4.12 Dita e Rinise. Numri i  pjesëmarrësve
4.13 Hartmi I Strategjise Vendore per Rininë Strategji e perfunduar dhe miratuar
5.1 Kids Athletcs Numri i  pjesëmarrësve

5.2 Numri i  pjesëmarrësve
5.3 Kampionat  i mini kalcetos  për Djem Numri i  pjesëmarrësve
5.4 Lojrat Popullore “Kthim në Traditë” Numri i  pjesëmarrësve
5.5 Kampionat  i mini kalcetos për Vajza. Numri i  pjesëmarrësve
5.6 Kampionat i Basketbollit për Djem Numri i  pjesëmarrësve
5.7 Kampionat i Basketbollit për Vajza. Numri i  pjesëmarrësve
5.8 Kampionat i volejbollit për Vajza. Numri i  pjesëmarrësve
5.9 Tirana Triathlon Numri i  pjesëmarrësve

5.10 Numri i  pjesëmarrësve
5.11 Maratona e Tiranës Numri i  pjesëmarrësve

5.12 Kampionate te ndryshme sportve midis NJA Numri i  pjesëmarrësve

Zbatmi I politkave dhe 
rritja e përgjegjshmërisë 

lidhur me edukimin 
mjedisor

Drejtoria e Politkave 
dhe Edukimit 

Mjedisor

Takime informuese me komunitetn lidhur me 
pastrimin e qytett
Mbjellje fdanësh në kuadër të Dites 
Ndërkombëtare të Tokës

Fushata e pyllëzimit të Tiranës, mbjellje lulesh dhe 
bimësh dekoratve

Krijimi I një mjedisi 
multfunksional për të rinjtë 

e kryeqytett duke synuar 
nxitjen e pjesëmarrjes së 
tyre në vendimarrje dhe 

zgjidhjen  e problematkave

“Public Speaking&stand up comedy”. Zhvillim i 
të folurit tek të rinjtë.

Promovimi I jetës sportve 
në qytet dhe zhvillimi I 
aktviteteve me fokus 

grupmosha të ndryshme 

Drejtoria e Sporteve 
Profesionale dhe 

Komunitare

 Vlerësimi i aplikimeve për projektn “Shkolla si 
qender komunitare”

 Kids Athletcs
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PLANI I DREJTORISË SË PËRGJITHSHME TË SHËRBIMEVE SOCIALE

Misioni:

OBJEKTIVAT PROJEKTE / AKTIVITETE INDIKATORËT

1.1 Numri i fëmijëve të përfshirë në program
1.2 Rrjet funksional

1.3 % e zbatmit të modelit

1.4 Pilotm me sukses I strukturës

1.5 Numri I fëmijëve pjesë 

1.6 Numri I shërbimeve të shtuara

1.7 16 Ditë Aktvizim kundër dhunës ndaj grave dhe dhunës në familje Numri I pjesëmarrësve në aktvtete

1.8 Marrëveshje e nënshkruar

1.9 Numri I tregtarëve të regjistruar

1.1 Plan veprimi I miratuar

1.11 Regjistrimi i të pastrehëve të qytett të Tiranës dhe krijimi I një database Numri I të pastrehëve të regjistruar

2.1 Zbatmi I programeve të strehimit social  

2.2 Database I krijuar

DPSHS është është përgjegjëse për kujdesin dhe përfshirjen sociale, mbledhjen dhe analizën e informacionit mbi situatën sociale të 
shtresave në nevojë dhe kategorive në risk duke synuar standartizimin e shërbimeve, për hartimin dhe zbatimin e politikave në fushën 
arsimore dhe shëndetsore në nivel lokal, për kooordinimin e programeve të strehimit social dhe të nxitjes së punësimit. 

DREJTORIA 
PËRGJEGJËSE

Përmirësimi i cilësisë së 
shërbimeve të mbrojtjes dhe 

përfshirrjes sociale

Ndjekja e projektt  në mbështeje te femjeve te komunitett rom 
(REF+ARSIS)

Drejtoria e 
Mbrojtjes dhe 

Përfshirjes 
Sociale

Krijimi i rrjett te insttucioneve qe ofrojne sherbime per PAK ne nivel 
vendor 
Zbatmi I modelit te vlerësimit bio-psiko-social nga grupi multdisiplinar, 
per PAK ne NJA 6 e 7
Pilotmi i struktures se Njësia e Vlerësimit të Nevojave dhe Referimit  ne 
NJA nr. 9

Pilotmi i shërbimit të kujdestarisë alternatve pa lidhje gjaku "foster care" 
Fuqizimi i Mekanizmit të Referimit dhe trajtmit të rasteve të DHBGJ&DHF 
përmes shtmit të shërbimeve të specializuara

Nënshkrimi imarëveshjes për ngritjen e një rrjet bashkëpunimi midis BT 
dhe grupeve të interesitpër në mbrojtjen nga diskriminimi. 

Vlerësimi dhe regjistrimii tregtarëve informalë rom dhe egjiptan 

Miratmi dhe zbatmi i Planit te Veprimit për mbrojtjen e fëmijëve në 
situatë rruge

Përmirësimi I aplikimit të 
programeve sociale dhe 

shtmi I shërbimeve në këtë 
fushë

Drejtoria e 
Strehimit Social

Numri I përftuesve nga programet e 
strehimit social

Krijimi I bazës së të dhënave për qytetarët që preken nga fatkeqësitë 
njerëzore, natyrore dhe investmeve publike dhe verrifkimi ne terren
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3.1 Mbështetje fnanciare për hapjen dhe zgjerimin e bizneseve të vogla Numri I të vetëpunësuarve të gjeneruar

3.2

3.3 Numri I të rinjve të përfshirë në program

3.4 Numri I të rinjve të përfshirë në program

3.5 Numri I të ndërmjetësuarve

3.6 Pjesëmarrje në panairet vjetore të punës Numri I aplikimeve në panair

4.1 Numri I familjeve përftuese

4.2 Programeve alternatve të edukimit duke pilotuar shërbimin pas  shkollës, Numri I pjesëmarrësve në aktvtete
4.3 Racionalizimi I shkollave të DAR Qark Numri I shkollave të racionalizuara

4.4 Shkollës Qendër Komunitare Numri I shkollave të përfshira në program

4.5 Numri I përftuesve të bursave

Shkollat Digitale

5.1 Numri I shkollave të identfkuara

5.2 Numri I të përfshirëve në këtë program

5.3 Rrjet funksional

5.4 Numri I aktviteteve

6.1

6.2 Numri I edukatorëve shtesë

Krijimi dhe përmirësimi I 
mekanizmave për nxitjen e 
punësimit në territorin e BT

Drejtoria e 
Nxitjes së 
Punësimit

Krijimi i lehtësirave për integrimin në tregun e punës të të rinjve të sapo 
diplomuar pa eksperiencë pune 
Nxitja e të bërit biznes  për të rinjtë (18 – 35 vjec) që synon fllimin ose 
zgjerimin e një biznesi të pavarur të vogël 
Mbeshtetja e zhvillimit te shërbimit të karrierës në nivel vendor  të rinjtë e 
të rejat me mundësi të sigurta punësimi dhe zhvillimi profesional.
 Bashkëpunim me Bizneset&Agjensitë private të punësimit për sigurimin 
e ofertave të punës dhe ndërmjetësimin 

Përmirësimi I politkave 
arsimore dhe zbatmi me 

sukses në arsimin 
parauniversitar

Mbështetje fnanciare për familjet në nevojë  nëpërmjet kompesimit 
ushqimor me qëllim inkurajimin e  përfshirjes së  fëmijëve në shkollë .

Drejtoria e 
Politkave 

arsimore dhe 
shëndetësore

Ofrimi I mbështetjes fnanciare për nxënësit me rezultate të shkelqyera 
në mësime

Identfkimi I shkollave me infrastrukturë të përshtatshme për ofrimin e 
alternatvave të ndryshme digitale  
Bashkëpunimi me insttucione qendrore dhe OJF për ofrimin e platormës 
SchoolMe në shkollat e identfkuara
Koordinimi me insttucione dhe shoqata/organizata për sigurimin e 
televizorëve të nevojshëm në procesin e klasave digitale 
Krijimi I një rrjet bashkëveprimi mes shkollave ku aplikohet platorma 
SchoolME dhe ndarja e eksperiencave me shkollat e tjera për mundësinë 
e zgjerimit në të gjitha shkollat e BT

Edukimi dhe mirërritja e 
fëmijvëve brenda 

standardeve të miratuara 
dhe ato europiane

Zgjerimi I ofrimit të shërbimit të drekës në kopshte në zona ku ka 
probleme të theksuara social-ekonomike dhe kanë shumë nevojë për 
integrim 

Numri I kopshteve të përfshira në këtë 
program

Përmirësimi I ofrimit të shërbimit në kopshte nëpërmjet rritjes së numrit 
të edukatoreve për grup duke arritur standardet e miratuara
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PLANI I DREJTORISË SË PËRGJITHSHME TË PLANIFIKIMIT STRATEGJIK DHE BURIMEVE NJERËZORE (DPPSBNJ)

Misioni:

OBJEKTIVAT PROJEKTE / AKTIVITETE INDIKATORËT

1.1 Investm I kryer

1.2 Implementmi I standardeve te reja
2.1 Programe incentvimi nëpërmjet vlerësimit të performancës Numri I programeve

2.2 Proces standartzimi I realizuar

2.3 Proces standartzimi I realizuar

2.4 Sienergji e krijuara dhe e monitoruar

3.1 Numri I trajnimeve

3.2 Numri I pjesemarresve ne trajnim

3.3 Numri I te trajnuarve in house

4.1 Dixhitalizim I realizuar I procedures

4.2 Numri I perftuesve

DPPSBNJ është përgjegjëse për mirëadministrimin e burimeve njerëzore të insttucionit, nëpërmjet planifkimit sa më adekuat të tyre, 
rekrutmit konform ligjit, përmirësimin dhe fuqizimin e kapaciteteve profesionale të burimeve njerëzore, për krijimin, ruajtjen, 
shfrytëzimin dhe mbrojtjen e trashëgimisë dokumentare dhe mbarëvajtjen e komunikimit dokumentar brenda Bashkisë dhe  për hartmin 
e planeve strategjike afat-mesme dhe afat-gjata të Bashkisë Tiranë,mirëadministrimin dhe sigurimin e jetësimit të projekteve prioritare të 
Bashkisë Tiranë 

DREJTORIA 
PËRGJEGJËSE

Rritja mbi nivelin 20% te raportt 
të kënaqesise se qytetareve qe 
marrin sherbime në sportelet e 

BT,

Investmi në infrastrukturën fzike dhe atë të adresimit të 
problematkave që shoqërojnë dhënien e shërbimeve.

Drejtoria e Vleresimit 
te Performances dhe 

Marredhenieve

Implementmi i standarteve të reja të “Përshkrimeve të Punës” 
e “Procedurave Standarte të veprimit” të BT dhe NJA, 
procedurave të shërbimeve që i ofrohen qytetarëve, në zbatm 
të legjislacionit për vet-qeverisjen vendore, për nëpunësin civil, 
ri-strukturimeve të insttucionit si dhe në kuadër të zbatmit të 
projektt STAR II-OSSH.

Rritja e nivelit të motvimit në 
punë të punonjësve në masë 15-

20%, 

Standartzimi i procesit të vlerësimit të performancës ne nivelet 
qe kerkon ligji per nepunesin civil.
Standartzimi i procedurës së hetmit administratv per shkeljet 
disiplinore te NC dhe atyre te punesuar me Kontrate Pune.  
Krijimit të lidhjes dhe sinergjisë së planeve të punës individuale 
me planet e punës së çdo sektori e drejtorie

Rritja e kapaciteve dhe afësive 
profesionale të staft të BT

Ofrimi i trajnimeve cilësore dhe me kosto efektve të cilat 
synojnë rritjen e produktvitet dhe një performancë të lartë të 
staft dhe organizatës.

Drejtoria e Trajnimit 
dhe Zhvillimit

Sigurimi i mundësive të trajnimit për nëpunësit civil brenda ose 
jashtë vendit, përveç ASPA, për periudha afatshkurtra me 
propozim të eprorit dhe drejtuesit të njësisë së menaxhimit të 
burimeve njerëzore.

Ofrimi i trajnimeve in-house me metodologji bashkëkohore e 
duke integruar teknologjitë e reja të inovacionit në trajnim dhe 
zhvillim; 

Përmirësimi dhe digjitalizimi I 
procedurave të manaxhimit dhe 
sigurimit të dokumentacionit të 

BT

Kompjuterizimi i sistemit të hedhjes së të dhënave shkresore, 
krahas librit të protokollit Drejtoria e Arkivit 

Qendror dhe 
Protokollit

Rritja e kapaciteteve profesionale të specialistëve të sekretari 
arkivit dhe standardizim të ofrimit të shërbimeve arkivore në 27 
 Njesitë  Administratve të Bashkisë Tiranë.
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Monitorimi i SZHQBT
5.1

6.1 Numri I procesverbaleve të mbajtura

6.2 Numri I KPI-ve

6.3 Numri I pjesëmarrësve në trajnim

6.4 % e raportmit dhe % e planifkimit

6.5

European Capital of Youth 2022
6.6

Studimi DPN1, APR, Eco Tirana 6.7 Studim mbi përmirësmin e peformancës së 3 strukturave Studim I përfunduar
6.8 Implementmi i projektt per  thirjen e dyte Numri I perftuesve nga proekt

Green City Acton Plan 
6.9

Monitorimi dh vleresimi i planit te veprimit GCAP

Koordinimi i Green Agenda

6.1 Aplikim I perfunduar

6.11 Plan strategjik I hartuar

6.12 Numri I Kpi-ve dhe monitorimi I tyre

6.13 Studim I perfunduar

Booklet BT
6.14 Booklet i përfunduar dhe publikuar

6.15 Hartmi I nje skedari me te gjithe projektet e investmeve ne BT Skedar I perfunduar

Monitorimi dhe vlerësimi lidhur me përmbushjen e objektvave 
të SZHQBT 2018 – 2022

Drejtoria e Planifkimit 
Strategjik dhe 
Jetesimit të 
Prioriteteve

Numri I indikatoreve tyë monitoruar
% e përmbushjes së objektvave 
strategjike

Bordi Mbikeqyres i 
Insttucioneve ne Vartesi 

Hartmi procesvebaleve pas cdo mbledhje bordi dhe 
administrimi i folderave ne cloud.trana  

Percaktmi i KPI per cdo insttucion dhe administrimin e 
mbledhjes, perditesimin, dhe analizimin e tyre.

Trajnimin e drejtuesve te insttucione per objektvat, planet 
vjetore dhe mujore te punes, dhe KPI.  

Monitorimi i raportmeve 
mujore te planeve te punes dhe 

parashikimin 
Monitorimi i planeve mujore te punes dhe raportmi per 48 
drejtorite e Bashkise Tirane. 

Dixhitalizimi i raportmeve 
mujore, vjetore dhe KPI Ndertmin e nje ëebsite për Menaxhimin Dixhital të objektvave, 

projekteve, planeve te punës (nga buxhet DPSJP). 
Sistem raportmi I dixhitalizuar dhe 
funksional

Hartmin e Concept Note (situata aktuale, motvimi, programi 
kulturore per vitn 2022, dhe rishikimin e drafit). 
Administrimin e komunikimeve me European Youth Forum. 

Reload
Numri I indikatoreve tyë monitoruar
% e përmbushjes së objektvave 
strategjike

Aplikim dhe projekt propozim per Healthy and ëellbeaing Cites 
(Healing Cites). Ndjekja e EurohealthyCites Netëork e ëHO 3. 
Vendosja e Smart meters per Ajerin (koordinim me Vodafone 
dhe BT). Koordinim / Asistence me informacione investtoreve 
qe duan te vendosin panele diellore ne godinat e BT 

Hartmi i Planit Strategjik Vjetor 
te BT 2019 

 Koordinimi i planeve të 48 drejtorive të BT  dhe grupimi i tyre 
sipas fushave prioritare dhe objektvave te insttucionit, si edhe 
bazuar ne dokumentat strategjike. Perputhja e Planit Strategjik 
me Buxhetn e vitt perkates. 

Percaktmi dhe analizimi  i KPI 
per cdo drejtori ne BT

Percaktmi i KPI per cdo insttucion dhe administrimin e 
mbledhjes, perditesimin, dhe analizimin e tyre. Testmi pilot me 
DP PSBNJ dhe plan veprimi per te gjithe aparatn e BT. Format 
raportmi i KPI. Trajnimin e drejtuesve te drejtorive per KPI.  
Bashkepunim te ngushte me Drejtorine e Inovacionit e te 
Dhenave. 

Studim Fizibilitet per Fakultetet 
ne Qytetn Student

Koordinim midis Ministrise se Arsimit, Rinise dhe Sporteve, dhe 
Drejtorine e Projektmit BT por projektt. Hartmin e studimit 
mbi sttuaten aktuale, nevojat, shperndarjen perfundimtare 
dhe analizen fnanciare. 
Hartmi dhe printmi Booklet në gjuhën Angleze dhe në Shqip 
ku do të detajohet sesi funksionon Bashkia Tiranë, Njësitë 
Administratve Urbane dhe Rurale, drejtoritë, insttucionet në 
vartësi, objektvat strategjik, pronat publike, shërbimet, etj.

Hartmi i skedave te investmeve 
per vitn 2019 ne BT
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PLANI I DREJTORISË SË PËRGJITHSHME TË PUNËVE PUBLIKE (DPPP)

Misioni:

OBJEKTIVAT PROJEKTE / AKTIVITETE INDIKATORËT

1.1

2.1 Numri I linjave me bileta elektronike
2.2 Informatzimi BUS/Stacion Informatzim me sukses
2.3 Konfgurimi i rrjett të linjave Rrethqytetëse në sistemin GIS. Numri I autobusëve të pajisur me GIS

2.4 Database funksional
2.5 Autobuzët elektrikë Numri I autobusëve elektrikë
2.6 Implementmi i Bus Rapid Transit (BRT) BRT funksional
2.7 Numri I semaforëve fuknsionale
2.8 Kompletmi i kryqezimeve me rreth 10 nyje semaforike Numri I semforëve shtesë
2.9 Instalimi i reth 51 kamerave shtese te monitorimit te trafkut Numri I kamerave
2.1 Projekt i korsive të dedikuara për Autobuzet Numri I km të korsisë së autobusëve

2.11 Projekt i korsive të dedikuara për biçikleta Numri I km të korsisë së bicikletave

2.12
Mbikalim funksional

2.13 Numri I km rrugë

2.14 Numri I km rrugë
2.15 Projekt I Hyrje-Daljeve ne Terminalin Multmodal te Tiranes Sistem funksional
3.1 Rikualifkimet urbane Numri I rikualifkimeve
3.2 Infrastrukturë rrugore Numri I km rrugë
3.3 Objektet civile Numri I objekteve civile

DPPP është përgjegjëse për mirëadministrimin e çdo çështje që lidhet me identifikimin, analizimin dhe hartimin e politikave 
të punëve publike për shërbimet e  infrastrukturës, menaxhimit dhe trajtimit të mbetjeve,investimeve, transportit dhe 
shërbimeve të ofruara nga Bashkia

DREJTORIA 
PËRGJEGJËSE

Krijimi I database për të gjitha 
investmet në objektet e 

infrastrukturës urbane

Të listoje investmet dhe të  përcaktojë koston e plotë 
(Ndërtm-Montm, Mbikqyrje dhe Kolaudim) për objektet e 
infrastrukturës urbane gjatë hartmit të PBA.

Drejtoria e 
Planifkimit te 

Puneve Publike
Numri i investmeve dhe database 
funksional

Transport publik me efciencë 
të lartë mbi 5 Km dhe 

minimum grid për bicikletat

Sistemi i Biletmit Elektronik ne Sherbimin e Transportt 
Qytetes.

Drejtoria e 
Transportt te 

Trafkut Rrugor

Krijimi i nje Data Base monitorimi të shërbimit të transportt të 
linjave qytetëse, nëpërmjet raportmit të sistemit GPS

Rivleresimi i zonave te integrimit dhe optmizimi i rrjett 
semaforik

Projekt i Mobilitett,  infrastrukturës rrugore dhe Sigurise 
Rrugore “Mbikalimi te Casa Italia – Insitut Bujqesor”
Projekt i Mobilitett,  infrastrukturës rrugore dhe Sigurise 
Rrugore “Unaza e Vogel / Pjesa Jugore”
Projekt i Mobilitett,  infrastrukturës rrugore dhe Sigurise 
Rrugore  në rrugën  “Xhanfze Keko” dhe “Hoxha Tahsin”

 Menaxhimi i investmeve të 
punëve publike për 24 NJA e 

BT

Drejtoria e 
Investmeve te 
Puneve Publike
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4.1 Ndërtmi i vendgrumbullimeve nëntoksore Numri I vendgrumbullimeve

4.2 Monitorimi i shërbimit të grumbullimit Numri I kontenierëve me sensor fundor

4.3
Numri I vendgrumbullimeve shtesë

5.1 Prokurimi I investmeve sipas programeve buxhetore Numri I procedurave të realizuara
5.2 Prokurimi I shpenzimeve operatve Numri I procedurave të realizuara

Zbatmi I projektt Bulevardi I ri

6.1 Nuk jane percaktuar afate

6.2
Addendum I fnalizuar

6.3
% e rehabilitm

7.1
% e rikonstruksionit

8.1
Rikonstruksioni I fushave sportve

Bovilla Lake Floatng PV Project
9.1

Nënshkrimi I marrëveshjes
10.1 Ndjekje e Procedurave për fnancim mbi projektn Përfundimi I procedurave

10.2 % e rehabilitmit
Zayed Square 11.1 Ndjekje te procedurave per projektn Përfundimi I procedurave

Monitorimi I puneve publike 

12.1 Numri I projekteve te monitoruara 

12.2 Monitorimi I mirembajtjes se banesave sociale 

12.3 Numri I objekteve te monitoruara
12.4 Rritja e cilësise së shërbimeve të ofruara nga Qendrat Sociale; Numri I sherbimeve ne QS

12.5
12.6 Rritja e cilësise së shërbimeve të ofruara nga DKShM   Numri I sherbimeve te monitoruara

Sistem i përmirësuar i 
manaxhimit të mbetjeve  në BT

Drejtoria e 
Pastrimit te 

Mbetjeve UrbaneIdentfkimi dhe plotësimin i hartës ekzistuese  me stacione 
vendgrumbullimi shtesë  

Zhvillimi procedurave 
standarte te prokurimit

Drejtoria e 
Prokurimeve

Evdidentmi I ndërtesve që duhet të shëmben në funksion të 
projektt

Drejtoria e 
Implementmit te 

Investmeve te 
Huaja

Përgattja e Addendum per Projektn : Masterplani i Detajuar i 
Zhvillimit Urban në Territorin e Bulevardit Verior, Lumit të 
Tiranës dhe Parkut Qëndror dhe Projektt:  Punime 

Rehabilitmi në Lumin e Tiranës, të Bankinave dhe Përfshirë të 
Gjitha Punimet Ndërtmore

Zbatmi I projektt “ Tirana 
Shelter for thë homeless”

Rikonstruksioni i Godinës Industriale në Ish Uzinën e 
Traktorëve me qëllim krijimin e një ambient për trajtmin e 
personave të pastrehë”

Ndjekje te procedurave per 
projektn në shkollen 9 vjecare 

dhe te mesme Katund I Ri
Numri I fushave sportve të 
rikonstruktuara

Ndjekje e Procedurave deri ne marreveshjen fnanciare mbi 
projektn

Zbatmi I projektt Vazhdimi i 
Bulevardit “Gjergj Fishta” dhe 

“Bajram Curri
Rehabilitmi i Lumit të Lanës nga Ura Teknologjike deri tek 
Kryqëzimi me Rrugën “Teodor Keko”

Monitorimi I punimeve ne rruget e 24 NJA te realizuara nga 
DPN1 dhe DPN2

Drejtoria e 
Monitorimit te 
Puneve Publike

Numri I banesave sociale te 
mirembajtura

Monitorim operatv dhe vlerësim, çdo muaj i punimeve te 
realizuara nga Ndermarrja Nr.3 dhe QEZHEF per objektet 
kopshte,cerdhe,shkolla;

 Rritja e cilësise së shërbimeve të ofruara nga Qendrat 
Kulturore; 

Numri I sherbimeve te monitoruara ne 
QK



SEKTORI I PLANIFIKIMIT STRATEGJIKPLANI I DREJTORISË SË PËRGJITHSHME TË TEKNOLOGJISË SË INFORMACIONIT DHE STATISTIKAVE  (DPTIS)

Misioni:

OBJEKTIVAT PROJEKTE / AKTIVITETE DREJTORIA PËRGJEGJËSE INDIKATORËT

1.1 Sistem I implementuar dhe funksonal

1.2 Sistem I implementuar dhe funksonal

1.3 Sistem I implementuar dhe funksonal

1.4 Sistem I implementuar dhe funksonal

1.5 Sistem I implementuar dhe funksonal

1.6 Web site funksional 

1.7 Sistem I implementuar dhe funksonal

1.8 Sistem I implementuar dhe funksonal

1.9

Sistem I implementuar dhe funksonal

Sistem I implementuar dhe funksonal

1.10
Sistem I implementuar dhe funksonal
Sistem I implementuar dhe funksonal

1.11 Sistem I implementuar dhe funksonal

1.12 Projekt/ investmi “Përmirësimi i infrastrukturës IT” Sistem I implementuar dhe funksonal

1.13 Sistem I implementuar dhe funksonal

1.14 Sistem I implementuar dhe funksonal

1.15 Sistem I implementuar dhe funksonal

1.16 Sistem I implementuar dhe funksonal

DPTIS  është përgjegjëse për mirëadministrimin e çdo çështje që lidhet me zhvillimin dhe promovimin e strategjisë së 
sistemeve dhe infrastrukturës së teknologjisë së informacionit dhe komunikimi, monitorimin dhe raportimin e funksionimit 
dhe vazhdimësisë së sistemeve dhe infrastrukturës informatike dhe  për administrimin e grumbullimit të të dhënave dhe 
përpunimin e treguesve statistikorë dhe gjeohapsinorë.

Implementmi I sistemeve dixhitale 
ne fusha te ndryshme në funksion 
të lehtësimit të përmbushjes së 

funksioneve që ka BT dhe ofrimin e 
shërbimeve cilësore ndaj 
qytetarëve dhe bizneseve

Ndjekja e kontratës: me objekt "Sistemi I Qendërzuar 
Për Menaxhimin E Hoteleve Dhe Taksave Të Qëndrimit 
Në Bashkinë Tiranë"

Drejtoria e teknologjisë së 
Informacionit dhe 

Komunikimit

Ndjekja e kontratës me objekt "Forcimi I Menaxhimit 
Financiar Dhe Kontrollit Në Bashkinë E Tiranës"

Ndjekja e kontratës me objekt "Linearizimi Financiar 
Në Insttucionet E Varësisë Të Bashkisë Tiranë"
Ndjekja e kontratës me objekt "Sistemi Elektronik i 
Inventarizimit, Regjistrimit Dhe Përdorimit të Aseteve 
të Bashkisë Tiranë"

Ndjekja e kontratës me objekt "Linearizimi i 
Menaxhimit të Aseteve në Insttucionet e Varësisë të   
Bashkisë Tiranë"
Ndjekja e kontratës me objekt "ëebsite i Ri (+Intranet ) 
" Bashkia Tirane
Ndjekja e kontratës me objekt  ”Dixhitalizimi i 
Vlerësimit të Performancës”
Ndjekja e kontratës me objekt " Ofrimi i shërbimeve 
ekiosk në Nja.A.
Ndjekja e kontratës me objekt  "Zhvillimi i 
Infrastrukturës së Teknologjisë së Informacionit dhe 
Sistemi i Checkimit të Kartave të Aksesit në Bashkinë 
Tiranë”
Ndjekja e kontratës me objekt “Modernizimi i dhomës 
së serverave në Bashkinë Tirane”
Ndjekja e kontratës me objekt  ”Programe Inxhinierike 
për Bashkinë Tirane”

Investmi “Aplikacione dhe licenca në ndihmë të 
insttucionit”
Projekt ”Ofrimi Shërbimeve të Printmit dhe 
mirëmbajtje pajisjesh printmi”
Investmi” Sistemi elektronik i menaxhimit të taksave e 
tarifave vendore, gjobave etj. ndaj Bashkisë Tiranë”
Projekt “Sistemi i protokollimit elektronik te 
dokumentave zyrtare”
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2.1
Administrimi i Platormës GIS

1.2
Ndryshimi i sitemit me sukses

1.3
Numri i përdoruesve 

1.4 Database i transferuar me sukses

1.5 Implementmi i sistemit ajror pa pilot Sistem funksional
1.6 Përgattja e Raportt Statstkor Vjetor 2018 Numri i përdoruesve të këtj raport 
1.7 Përgattja e KPI-ve Numri i KPI-ve të përpunuara

Përmirësimi I cilësisë si 
informacionit në BT dhe rritja e 

transparencës me qytetarin

Drejtoria e Inovacionit dhe 
të Dhënave

Sasia e informacionit të hedhur në 
GIS

Kalimi në QGis dhe instalimi i aplikacionit tek 
përdoruesit

Përgattja e fleve të gjeoreferencuara në funksion të 
portalit Opendata
Kalimi i gjithë databazës në sistemin koordinatv 
KRGJSH
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PLANI I DREJTORISË SË PËRGJITHSHME TË MANAXHIMIT FINANCIAR (DPMF)

Misioni:

OBJEKTIVAT PROJEKTE / AKTIVITETE INDIKATORËT

1.1

1.2 Rekomandimet e nxjera nga analiza

1.3 Procedura të ndjekura për Due dillingence

1.4 Raport monitorimi I perfunduar

2.1

Drejtoria e Buxhett

PBA e hartuar dhe miratuar

2.2 Përgattja e tavaneve
2.3 Përgattja e buxhett për vitn e ardhshëm Buxhet I hartuar dhe miratuar

2.4 Rregullore e perfunduar

3.1
Drejtoria e Financave

Raporte fnanciare të hartuar

3.2 Pagesa te kryera sipas planifkimit
3.3 Rakordon të dhënat mbi të ardhurat dhe shpenzimet Rakordim I perfunduar me suskes

4.1
4.2 Fillimi i negociimeve për bashkpunim dhe mbështetje

4.3

4.4

DPMF është përgjegjëse për menaxhimin e të gjitha fazave të proçesit buxhetor të Aparatt të Bashkisë së Tiranës, për menaxhimin 
dhe sigurimin e vlerave fnanciare dhe materiale, për administrimin e çdo çështje që lidhet me zhvillimin e praktkave të 
fnancimeve dhe mbështetjes donatore, për monitorimin e treguesve ekonomikë dhe fnanciarë të ndërmarjeve me vetinancim 
dhe SHA-ve, 

DREJTORIA 
PËRGJEGJËSE

Monitorimi i treguesve 
ekonomikë dhe fnanciarë për 

mbrojtjen e interesave të 
Bashkise së Tiranës në 

marrëdhënie me ndërmarrjet 
jme vetëfnancim dheSHA-të

Monitorimi dhe vlerësimi i performancës së treguesve 
fnanciarë të SHA-ve

Drejtoria e 
Monitorimit të 

Ndërmarrjeve dhe 
SHA-ve

Numri I treguesve fnanciarë të marrë në 
konsideratë

Monitorimi dhe analiza e Projekt buxheteve 
ekonomike të SHA-ve për vitn 2020
Ndjekja e procedurave dhe zbatmi rekomandimeve  
për riorganizimin e ndërmarrjeve jo buxhetore të BT 
për procesin e Due Diligencës. 
Monitorimi dhe vlerësimi i planeve ekonomike-
fnanciare  dhe performancës së treguesve fnanciarë 
dhe cështjeve ligjore të  ndërmarrjeve jo buxhetore në 
varësi të Bashkisë.

Garantmi i nje menaxhimi 
fnanciar te shendoshe ne BT 

Paraqitja per miratm e kalendarit per PBA dhe per 
vitn buxhetor
Përgattja e Tavaneve buxhetore per 3 vjecarin e 
ardhshem ne nivel vendor.

Kuadër rregullator për forcimin e sistemit të 
manaxhimit fnanciare dhe kontrollit

Sigurimi I përdorimit efektv të 
fondeve buxhetore

Procedura standarte përgatt raportet fnanciare mbi 
baza vjetore dhe periodike
Evidenton dhe planifkon pagesat në afatet e 
parashikuara për të gjitha detyrimet

Mirëadministrim i financimeve 
e mbështetjes donatore dhe 

zhvillimin e praktikave 
donatore për  realizimin e 

projekteve 

Përditësim i databazës së donatorëve dhe sistemimi i 
të dhënave për prioritetet tyre vjetore, mujore, etj.

Drejtoria e 
Koordinimit me 

Donatorët

Numri I projekteve te parashikuar/realizuar 
ne bashkepunim me donatoret

Vlerësimi i shprehjeve të interesit që donatorë të 
ndryshëm kanë sjellë për të qenë pjesë e donacioneve 
për Bashkinë Tiranë.
Vlerësimi i ofertave donatore dhe nevojave për 
ndihma në kuadër të situatave të emergjencave 
(sociale, civile, etj)  dhe përpilimi i kontratave 
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PLANI I DREJTORISË SË PËRGJITHSHME TË MARËDHËNIEVE ME PUBLIKUN DHE JASHTË (DPMPJ)

Misioni:

OBJEKTIVAT PROJEKTE / AKTIVITETE INDIKATORËT

1.1 Ceremonia e hapjes se Festvalit Lantern Kinez

1.2

1.3

1.4
1.5

1.6
1.7 Pjesëmarrje në Global Baku Forum - Azerbaijan

1.8
1.9 Vizite e Kryetarit të Bashkisë Lozanë në Tiranë

1.1
1.11 Pjesëmarrje në Day of Cites - UNECE, Geneve

1.12
1.13 Pjesëmarrje në Abu Dhabi Smart City Summit
1.14 Pjesëmarrje në ëebit.Festval, Sofa, Bulgaria
1.15 Pjesëmarrje në Urban Resilience Forum, Tokyo

1.16

1.17

1.18
1.19 Pjesëmarrje në Smart City Expo, Barcelona 

DPMPJ është përgjegjëse për për mirëadministrimin e çështjeve qët lidhen me koordinimin dhe 
monitorimin e  veprimtarive dhe proceseve të cilat menaxhohen prej saj,në kuadër të bashkëpunimeve 
ndërinstitucionale,për publikimin e informacioneve në kohë reale në faqen web të institucionit ,si dhe 
monitoron përditësimin,publikimin e informacioneve,lajmeve në kohë reale në faqet e rrjeteve sociale 
zyrtare për një komunikimin transparent dhe në kohë reale me qytetarin

DREJTORIA 
PËRGJEGJËSE

Koordinimi, organizimi dhe monitorimi I 
veprimtarive dhe proceseve ne kuader te 
bashkepunimit insttucional ndermjet BT 

dhe insttucioneve te tjera

Drejtoria e 
Marredhenieve me 

Jashte

Realizimi me sukses I te gjitha 
veprimtarive 

Takim me Ministrin Irlandez të Punëve 
Europiane, znj. Helen McEntee
Pjesëmarrje në Dubai - World Government 
Summit
Pjesëmarrje në Internatonal Mayors 
Conference, IsraelPjesëmarrje në  Delphi Economic Forum - 
Greece
Vizitë në Podgorica me fesë të Kryetarit të 
Bashkisë, z. Ivan Vuković

Pjesëmarrje në Second Mayors Summit on the 
Future Of Europe, Brussels 

Pjesëmarrje në 5th European Congress of Local 
Governments, Krakóë

Pjesëmarrje në Architecture Maters 
Conference, Munich 

Pjesëmarrje në Urban Future Global 
Conference, Oslo
Pjesëmarrje në Greater and Greener 2019, 
Colorado
Pjesëmarrje në Planetary Health Conference, 
California 
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Mireadministrimi I te gjitha proceseve 

2.1 Sistem protokollimi funksional

2.2 Sondazh I realizuar me sukses

2.3 Sondazh I realizuar me sukses

2.4 Sondazh I realizuar me sukses

2.5 Sondazh I realizuar me sukses

2.6 Sondazh I realizuar me sukses

2.7 Sondazh I realizuar me sukses

2.8 Sondazh I realizuar me sukses

2.9 Sondazh I realizuar me sukses

3.1 Realizimi me sukses I kalendarit te veprimtarive

3.2 Zbatmi I programit me sukses

3.3 Numri I marreveshjeve

3.4 Zgjerimi I unionit te bashkive te rajonit

Vënia në përdorim e sistemit të ri të 
protokollimit dhe administrimit të 
kërkësave/ankesave/aplikimeve të ardhura në 
SISHQ

Drejtoria e 
Komunikimit me 

Qytetaret

Zhvillimi i sondazhit mbi shkollat publike 9-
vjeçare në territorin e Bashkisë Tiranë
Zhvillimi i sondazhit mbi eventet, aktvitetet 
kulturore dhe sportve në territorin e  Bashkisë 
Tiranë
Zhvillimi i sondazhit mbi vlerësimin qytetar për 
punën dhe veprimatrinë e BT dhe Kryetarit  
gjatë vitt 2018 
 Zhvillimi i sondazhit mbi punët publike dhe 
projektet strategjike për vitn 2019 
Zhvillimi i sondazhit mbi vlerësimin qytetar për  
punën dhe  veprimtarinë e Policisë Bashkiake
Zhvillimi i sondazhit mbi programet dhe 
politkat sociale te Bashkisë Tiranë
Zhvillimi i shondazhit mbi projekt-buxhetn e 
vitt 2020 të  Bashkisë Tiranë
Zhvillimi i sondazhit mbi taksat dhe tarifat 
vendore në territorin e Bashkisë Tiranë

Organizimi dhe realizimi I veprimtarive 
protokollare dhe ceremoniale zyrtare

Drejtoria e protokollit 
dhe Ceremonialit 

Zyrtar

Numri I veprimtarive te 
realizuara

Bashkerendimi dhe zbatmi I programit te 
vizitave te delegacioneve te huaja
Ndjejka e marrveshje te mirekuptmit mes BT 
dhe Bashkive te tjera brenda dhe jashte vendit

Numri I bashkive pjese e 
unionit
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PLANI I DREJTORISË SË PËRGJITHSHME TË PROJEKTEVE STRATEGJIKE DHE ZHVILLIMIT EKONOMIK  (DPPSZHE)

Misioni:

OBJEKTIVAT PROJEKTE / AKTIVITETE INDIKATORËT

1.1 Hartmi i  Projektt për ngritjen e një agregatori 
1.2 Regjistri i fermerëve të Bashkisë Tiranë Regjistër funksional

1.3 Ndjekja e PIZHR – 100 fshatrat Perftmet për 4 fshatrat në BT

1.4 Projektt PEP-Njësia Administratve Baldushk Numri I të punësuarve të gjeneruar

1.5 Numri i pjesëmarrësve në panair.

2.1 Sipërfaqja e azhornuar në kadastër

2.2 Numri I kontratave të lidhura

2.3 Numri i  masave të marra.

2.4
Hartmi dhe miratmi I planeve

3.1 Sipërfaqja e tokave të dhëna me qira

3.2 Numri I fermerëve të këshilluar

DPPSZHE  është përgjegjëse për zbatmin e strategjive, politkave dhe planeve të fushës përkatëse në të gjithë territorin e Bashkisë, 
për të koordinuar procesin e brendshëm të raportmit lidhur me çështjet e integrimit Evropian dhe zbatmin të standarteve 
europiane, për  hartmin e programeve të posaçme të nxitjes së zhvillimit ekonomik urban dhe rural dhe ofrimit të informacionit dhe 
asistencës për bizneset dhe investtorët 

DREJTORIA 
PËRGJEGJËSE

Hartmi dhe zhvillimi I planeve 
dhe politkave në funkson të 

zhvillimit rural

Drejtoria e 
Zhvillimit 

Ekonomik Rural

Numri I fermerëve të përfshirë në 
agregator

Hartmi dhe zhvillimi i  panairit “Shijo produktet lokale të 
Tiranës”

Hartmi i planeve dhe 
projekteve për mbrojtjen dhe 

zhvillimin e pyjeve dhe 
kullotave në territorin e BT-së

Azhornimi i kadastrës së fondit pyjor e kullosor & plani i 
mbarështmit të fondit pyjor dhe kullosor.
Administrimi, zhvillimi, mbrojtja dhe shfrytëzimi i fondit të 
pyjeve publike.
Miratmin e planit operacional, për parandalimin e shuarjes së 
zjarreve në pyje e kullota.
“Planet e mbarështmit të pyjeve e kullotave për ekonomitë 
pyjore “Pezë, Shesh, Krrabë-Gurrë” dhe “Fag”, Rove-Lunxh, 
Baldushk””

Hartmin e planeve për 
mbrojtjen dhe menaxhimin e 
tokave bujqësore në pronësi 

publike dhe/ose private 

Ndjekjen e procedurave për dhënien me qira të tokave 
bujqësore të pandara dhe detyrimet kontraktuale
Ofrimi i shërbimit këshillimor për fermerët, si dhe zotëruesit e 
pyjeve privat, që ndodhen brenda territorit të Bashkisë.
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4.1 Studim I përfunduar
4.2 Hartmi i projektt “Qendra e Artzanatt” Numri i artzanëve përftues
4.3 Inkubatorët e biznesit në Tiranë (projekt propozim) Numri I bizneseve përftuese

4.4

5.1 Studim dhe paketa informatve për bizneset Numri I paketave informatve
5.2 Krijimi I paketave fskale favorizuese për bizneset Numri I bizneseve përftuese

6.1 Promovimi I bizneseve eco-friendly Numri I bizneseve pjesëmarrëse 

6.2 Hartëzimi dhe promovimi I aseteve të lira të BT Numri I aseteve të ofruara
7.1 Ndërtmi I 4 tregjeve publike dhe një treg për komunitetn rom Numri I tregjeve dhe I tregtarëve

7.2 Administrimi dhe funksionimi I tregut ditor të lëvizshëm Numri I tregtarëve në tregjet ditore

8.1 Numri I shesheve kreatve

8.2 Numri I kendeve te lojrave

8.3
9.1 Përthithja e fondeve nga programet  Ndërkuftare të BE Vlera e fondeve të përthithura
9.2  European Capital of Youth 2022 Shpallja e BT si ftuese ne kete aplikim
9.3 Zbatmi i projektt “SMILE”, Interreg BalkanMed. Zbatmi me sukses I projektt
9.4 Zbatmi i Projekt “ Beneft As You Save” Zbatmi me sukses I projektt
9.5 Zbatmi i Projektt AIRTHINGS Zbatmi me sukses I projektt
9.6 Menaxhimi i njësisë së Integrimit Evropian në BT Manaxhim I sukseshem

Mbështetja e ekonomisë 
vendore urbane nëpërmjet 

rritjes së konkurrueshmërisë 
dhe thithjës së investmeve të 

huaja

Hartmi I një studimi për clusterat e mundëshme në territorin e 
BT

Drejtoria e 
Zhvillimit 

Ekonomik Urban

Programi i përkujdesjes ndaj investtorit dhe promovimi i 
investmeve në bashkëpunim me AIDA

Numri I investtorëve përftues nga 
programi

Mbështetje fnanciare dhe 
incentvat fskale për bizneset

Përmirësimi I cilësisë së 
shërbimeve dhe pajisja me 

infrastrukturën e nevojshme për 
bizneset

Planifimi dhe venia në 
funksion e tregjeve publike dhe 

ditore

Koordinimi  projekteve 
strategike

Hartmi, koordinimi dhe mbikqyrja e ndwrtmit te shesheve 
rekreatve (ne bashkepunim me DPN1, 2,3 dhe APR)

Drejtoria e 
Projekteve 
Strategjike

Hartmi, koordinimi dhe mbikqyrja e ndwrtmit tw 6 kwndeve 
tw lodrave (ne bashkepunim me DPN1, 2,3 dhe APR)
Asistencë për përgattjen e projekteie të ndryshme 
infrastrukturore për të gjitha NJA

Numri I projketve te mbeshtetura nga 
DPS

Koordinimi,   monitorimi,   
vlerësimi   dhe   zbatmi i  

projekteve   të   fnancuara   nga 
programet e asistencës së BE

Drejtoria e 
Projekteve 
Strategjike
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PLANI I DREJTORISË SË PËRGJITHSHME TË PLANIFIKIMIT DHE ZHVILLIMIT TË TERRITORIT  (DPPZHT)

Misioni:

OBJEKTIVAT PROJEKTE / AKTIVITETE DREJTORIA PËRGJEGJËSE INDIKATORËT
1.1 Sheshi pas Bankës së Shqipërisë 

Drejtoria e Projektmit

Detyre projektmi e hartuar
1.2 Sheshi ëillson Detyre projektmi e hartuar

1.3 Detyre projektmi e hartuar
1.4 Biblioteka Nj.11 Laprakë, NJ2. NJ6 Detyre projektmi e hartuar

1.5 Detyre projektmi e hartuar
1.6 Biblioteka Nj. 6 Detyre projektmi e hartuar
1.7 Lapidari i Zall Bastarit, Brigada 23-të Detyre projektmi e hartuar
1.8 Rikonstruksioni i godinave nr.11, 12, 20, 21, 27,26,29  QS Detyre projektmi e hartuar
1.9 Mobilimi salla e leximit Godina Nr. 9 dhe Nr.10 Detyre projektmi e hartuar

1.1 Mozaiku i Tiranës Detyre projektmi e hartuar
1.11 Tunelet urbane Detyre projektmi e hartuar
1.12 Shtëpia studio e Kadaresë Detyre projektmi e hartuar
1.13 Manuali 1&2 Design Guidelines ITC Neighborhood Detyre projektmi e hartuar
1.14 Shatërvani “Janush Huniadi” Detyre projektmi e hartuar
1.15 Rruga Dora D’Istria dhe pedonalja te Garda Detyre projektmi e hartuar
1.16 Rruga te Garda Detyre projektmi e hartuar
1.17 Ritrajtmi i 10 tuneleve Detyre projektmi e hartuar

1.18 Detyre projektmi e hartuar
1.19 Shtëpia Studio e Abdurrahim Buzes Detyre projektmi e hartuar
1.2 Kthim i përgjigjeve të qytetarëve Detyre projektmi e hartuar

1.21 Detyre projektmi e hartuar

DPPZHT  është përgjegjesë  për identfkimin e potencialeve dhe planifkimin e qëndrueshëm të territorit, për shqyrtmin, kontrollin dhe vlerësimin e 
kërkesave për lejimin e kryerjes së punimeve për zhvillimin e tokës ose të strukturës në të, mbikqyrjen dhe kontrollin e funksionimit të Regjistrit 
Kombëtar të Planifkimit të Territorit për Bashkinë,të inventarit elektronik për rilevime për projekte të ndryshme,azhornimin në terren dhe hartmi i 
gentplaneve të ndryshme për leje zhvillimi 

Hartmi I detyrave të 
projektmit bazuar në 

objektvat e insttucionit dhe 
ne projektet e planifkuara 

për vitn 2019 nga BT

Rikualifkim urban i Rrugës Dalip Zavalani dhe degëzimeve 
të saj 

Rehabilitmi i hapësirës publike në Rr Bako Dervishaj (tek 
Ish Trikotazhi)

Rehabilitmi i oborrit të Arkivit Qëndror të flmit Shtëpia 
Studio e Dritëro Agollit

Hedhja e vijës së ndërtmit dhe rrugët e PPV në genplanet 
e azhornimit
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MONTORIMI I PLANIT TË STRATEGJIK TË BASHKISË TIRANË

Sistemi  i  monitorimit  dhe  vlerësimit  kërkon  përpjekje  të  përkushtuara,  ekspertizë,  aftësi,  vlerësim  dhe  manaxhim  të  mirë.  Ky  proces

konsiderohet  si  një  nga më të rëndësishmit  gjatë  periudhës  së zbatimit  të  PSBT për  vitin  2019, pasi  shmang devijimet  nga përmbushja e

objektivave të.  Me qëllim që të sigurohet monitorim dhe raportim cilësor dhe i dobishëm, është e nevojshme që të përcaktohet sa më poshtë

vijon:

Procesi i qartë i raportimit dhe i monitorimit. Ky proces është mirëorganizuar brenda institucionit, pasi secila nga strukturat përvec planeve

vjetore përgatit planet dhe raportimet mujore, ky cdo njësi përshkruan detyrat që do të realizojë si dhe detaje teknike ku shpjegohen edhe vonesat

nëse ka të tilla ;

Modelet  dhe  instrumentet që  do  të  përdoren  për  monitorimi,  formatët  e  raportimit  janë  të  unifikuar  dhe  strukturua  në  mënyrë  të  tillë  që

informacioni të jetë lehtësisht i kuptueshëm edhe i qartë si për ata që planifikojnë dhe raportojnë ashtu edhe për strukturat monitoruese. 

Kapaciteti i strukturave kryesore dhe pjesëmarrëse. Të gjitha strukturat e BT-së janë njohur me procesin e planifikimit dhge të raportimi si dhe

janë trajnuar mbi hedhjen e informacionet në fornatet përkatëse.

Struktura që do monitorjë PPBT me mbylljen e vitit 2019 do të përgatisë një raport vlerësimi, ku do të përshkruhen objektivat e përmbushur dhe

në rast se ka objektiva apo projekte të pa-zbatuar do të jepen shpjegime për shkaqet e mosrealizimit. 


